

《人类文明新形态的世界意义》智库报告引发海内外积极反响

新华社记者 傅琰 范世辉 李子健

当地时间11日至12日，“全球南方”媒体智库高端论坛在巴西圣保罗举行，论坛期间发布了《人类文明新形态的世界意义》智库报告。报告得到与会嘉宾以及海内外专家学者的积极评价。他们认为，中国式现代化创造的人类文明新形态有助于携手推进“全球南方”共同迈向现代化，绘就人类发展史上的崭新画卷。

智库报告由中央党史和文献研究院国家高端智库和新华社国家高端智库联合课题组撰写。全文分三个章节，围绕“中国式现代化创造人类文明新形态”主题，分析了人类文明发展面临的共同挑战，阐释了中国式现代化如何创造人类文明新形态，展现了中国式现代化为人类文明新形态贡献的中国方案，为包括“全球南方”在内的世界各国推进现代化事业提供了有益参考。

体现中国作为负责任大国对全球挑战的思考

智库报告指出，当前，全球范围各种新旧问题与复杂矛盾叠加碰撞，和平赤字、发展赤字、安全赤字、治理赤字以前所未有的方式展现，世界正经历百年未有之大变局，人类社会面临前所未有的挑战。这些对人类社会发展形势的忧虑获得了与会专家学者的共识，大家普遍认为，人类必须探索全新的发展道路以应对共同面临的危机。

津巴布韦南部非洲研究与文献中心执行主任马达库凡·穆内齐说，报告所揭示的全球面临的挑战发人深省。当世界某一地区发生战争或冲突，乃至气候变化，无论距离有多远，都会影响到每个人，谁也不能置身事外，人类的命运是彼此相连的。

土耳其亚太研究中心创始人塞尔丘克·乔拉克奥卢说，当前，国际体系正在努力应对两场重大危机，即2008年国际金融危机爆发后至今，全球经济和国际贸易活力大幅下降的趋势，以及地区冲突不断升级，给全球经济和治理带来的冲击。

马来西亚亚太“一带一路”共策会董事兼资深研究员邦恩·纳加拉说，热战、冷战、代理人战争和贸易壁垒是全球南方国家的生存威胁，也是大家共同发展愿望的威胁，我们必须团结起来予以应对。

中国式现代化创造的人类文明新形态为全球南方国家探索现代化道路树立典范

曾经12次到访中国并持续关注中国发展的土耳其安卡拉全球顾问团队主席侯赛因·巴哲阅读报告后认为，中国式现代化是“全球南方”现代化的杰出代表，是世界政治和经济体系中的新现象，创造了人类文明新形态。比如，在历史上从来没有一个国家在如此短的时间里让8亿人口脱

贫。此外，中国式现代化还为全球南方国家带来了新的发展机遇，提供了丰富的思想、全新的选择。

“中国式现代化创造的人类文明新形态既是特殊的，也是普遍的。特殊在于根植于中国实践，普遍在于其具有实事求是、开放包容的精神实质。”中国社会科学院拉丁美洲研究所所长柴瑜说，相信发展中国家能够从智库报告中获得丰富的经验与理念，并结合自身实际，守正创新，走出适合自己国情的现代化之路。

古巴国际政策研究中心中国问题专家爱德华多·雷加拉多说，中国的现代化模式是全球典范，它强调可持续发展、公平正义以及国际责任。中国提倡国家间交流互鉴，实现共同繁荣、和平发展，这是一项全球事业。

中国社会科学院新闻与传播研究所所长胡正荣说，智库报告把中国经验中具有当代价值和世界意义的内容梳理出来，有理有据地对外传播，而不是简单地强调自己与众不同，这样的表述方式很有说服力。

力。为凝聚全球南方国家共识和实现人类命运共同体美好前景指明方向

智库报告所揭示的中国发展经验表明，世界上既不存在定于一尊的现代化模式，也不存在放之四海而皆准的现代化标准，每个国家都应该依托于自己的国情和文化探索现代化道路。

孟加拉国通讯社常务董事兼总编辑马赫布·穆尔希德对此感触颇深。他说，由于众所周知的历史原因和遭受殖民的过往，在亚洲、非洲和南美洲的许多国家，很多人会认为西方文明、文化和价值理念比自己本土的更优秀。实际上，世界上几乎各个角落都曾出现过伟大的文明，并各自形成独特的文化特色和价值体系，没有哪个国家高人一等，只有在平等相处、互相尊重的基础上，人类最终才能实现和平发展的美好愿景。

“文明没有高低、优劣之分，只有地域、特色之别，我们要平等对待人类创造的多样文明。”中央党史和文献研究院科

研规划部副主任、研究员汤涛说。

人类文明发展的罗盘已标向人类命运共同体发展方向。

柬埔寨皇家科学院国际关系研究所所长金平说，构建人类命运共同体不仅仅是一种理想，无论在价值理念还是实际发展的角度都势在必行。人类所面临的气候变化、大流行病和贫困等挑战是全球性的，要战胜这些挑战，就必须加强团结意识集体行动，追求平等共存而不是欺凌霸权，才能给人类带来可持续的进步。

巴西总统府机构关系秘书处部长亚历山大·帕迪利亚说，巴中在贸易、科技等多方面展开了合作，希望巴中能更多在平等对话基础上加强人文交流，了解彼此文化，在“全球南方”合作基础上，携手迈向现代化，应对全球挑战。

论坛由中国国务院新闻办公室指导，新华社联合巴西通讯社共同主办，来自70多个国家和地区的170家媒体、智库、政府部门及企业的约350名代表出席。

(新华社圣保罗11月13日电)

无亮人机中国航展



彩虹-7无人机首次亮相中国航展，受到广泛关注(11月13日摄)。

在珠海举行的第十五届中国国际航空航天博览会上，一批先进国产无人机和反无人机装备集中亮相。

新华社记者 梁旭 摄

巴黎气候大会就《巴黎协定》第六条取得关键进展

新华社巴库11月12日电(记者 郭奥 安晓晴)联合国气候变化框架公约(下称《公约》)第二十九次缔约方大会(COP29)首席谈判代表阿尔坎·拉菲耶夫12日宣布，《公约》缔约方已于11日打破多年围绕全球碳市场机制的争论僵局，在大会一大重要议题——《巴黎协定》第六条相关谈判上取得关键进展。

拉菲耶夫当天在新闻发布会上介绍说，上月在阿塞拜疆首都巴库召开了有关《巴黎协定》第六条第四款的监督机构会议，提出了国际碳信用项目如何运作的标准。11日，缔约方已就第六条第四款下的碳信用额度标准及其动态更新机制达成协议，这是完成《巴黎协定》第六条谈判的关键一步。

“这(《巴黎协定》第六条)将是一个改变规则的工具，有助于将资源流向发展中国家，并可帮助我们(通过促进跨境合作)在实施气候行动计划时每年节省2500亿美元成本。”拉菲耶夫说，“在经历多年僵局之后，在巴库，已经开始出现突破。”

《巴黎协定》第六条涉及全球碳市场机制，即碳排放较多的国家可通过向碳排放较少的国家购买减排项目的监督机构，也就是碳信用，来实现其气候目标，也为发展中国家减排项目注入资金。该机制提供了两种交易碳信用的方式：第一种方式允许两国自行制定双边碳交易协议的条款；第二种方式旨在创建一个由联合国监督管理的全球碳市场，也就是第六条第四款。

虽然《巴黎协定》第六条具有推动全球减排的潜力，但此前一直面临诸多矛盾。例如碳信用的分配机制不够透明，以及如何确保减排项目的实际效果、避免虚假减排，以及如何处理碳信用的跨国转移等，也一直是热议问题。

本次大会期间，各方仍将继续讨论第六条相关内容以达成一致。

欧佩克连续第四次下调 今明两年全球石油需求预期

新华社维也纳11月12日电(记者 刘昕宇)石油输出国组织(欧佩克)12日发布月度石油市场报告，下调对2024年和2025年全球石油需求预期。这是欧佩克今年8月以来连续第四次下调今明两年全球石油需求预期。

报告显示，欧佩克将2024年全球日均石油需求较上年增长量预期从193万桶下调至182万桶，调整后的全年日均石油需求预计约为1.04亿桶。

欧佩克表示，这一调整是根据该组织收到的今年前三季度实际数据作出的。此外，欧佩克还将2025年全球日均石油需求较上年增长量预期从164万桶下调至154万桶，调整后的全年日均石油需求预计约为1.06亿桶。

欧佩克本月初发表声明说，8个欧佩克和非欧佩克产油国决定将原定本月底到期的日均220万桶的自愿减产措施延长至12月底。

公告

依据《中华人民共和国民法典》等法律、法规规定，我公司公告催收下列债权，皖N83537(黄牌)、皖N59302(黄牌)，实际车主：孙圣超，身份证号码3424011986xxxx4291欠款合计：467739元。请以上债权人及担保人于本报纸刊登之日起10日内积极筹措欠款主动归还债务，否则我司将按有关法律程序采取其他方式途径进行追讨。

特此公告

六安市晋安物流有限公司

福彩双色球12亿元大派奖已开启

为回馈广大购彩者的爱心支持，一年一度的双色球大派奖再度开启，大奖小奖都翻倍，单注可达2000万元。

派奖时间
自双色球派奖第2024126期2024年11月3日晚开奖开始，预计持续20期。

派奖亮点
派奖奖金约12亿元，大奖小奖都翻倍，单注可达2000万元。

派奖规则
本次双色球派奖活动设立一等奖特别奖和六等奖翻番奖。一等奖特别奖，奖金总额预先安排4亿元；六等奖翻番奖，奖金总额预先安排8亿元。

一等奖特别奖
每期安排2000万元设立一等奖特别奖，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:

1比例派送。参照双色球游戏规则，当奖池资金低于1亿元时，单注一等奖特别奖派送奖金最高限额封顶500万元；当奖池资金高于1亿元(含)时，单注一等奖特别奖派送奖金包括两部分，两部分最高限额封顶各500万元。

若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时，则当期一等奖特别奖奖金由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余，则顺延滚入下期，与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

六等奖翻番奖
对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

当六等奖翻番奖派奖总金额达到或超过8亿元时，特别规定如下：
若当期派奖后一等奖特别奖已派完或未派发奖金不超过2000万元(含)，则从下一

期起停止六等奖翻番奖派奖活动，若六等奖翻番奖派奖总金额超出8亿元，差额部分由双色球游戏调节基金补足。

若当期派奖后一等奖特别奖未派发奖金超过2000万元，则将一等奖特别奖保留2000万元，剩余部分一次性补充至六等奖翻番奖，并自当期起合并派发，直至奖金派送完毕为止；若六等奖翻番奖派奖总金额达到或超过合并后的派奖金额，则从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动，差额部分由双色球游戏调节基金补足。

资金来源
本次派奖活动所需资金合计约12亿元，从双色球游戏调节基金支出。

深秋尚暖，幸运启航。善举温暖人心，爱心助力梦想。双色球12亿元大派奖欢迎您的参与，感恩您的支持。福彩双色球，为梦造福。

安徽省福利彩票 发行销售再创新高

截至11月11日，今年安徽省福利彩票销售总额达71.4亿元，提前50天超越去年全年销售总量。这一数字的背后，既体现了全省彩民齐心协力谋发展的努力，也见证了广大购彩者对公益事业的热情支持。

今年以来，安徽福彩不断创新游戏营销活动形式，打造了“相约星期五，一起快乐8”“欢乐3D，轻松造福”“刮刮乐百店联动，皖美造福”等本土品牌营销活动，吸引了越来越多年轻购彩群体。购彩者在享受游戏乐趣的同时，还能为社会公益贡献一份力量。正是这种双重的价值，让越来越多的人加入到福利彩票的大家庭中。

中国福利彩票作为国家公益彩票，既为参与者带来快乐与期待，也为社会福利事业和社会公益事业提供了坚实的资金支持。截至目前，今年我省已筹集福彩公益金(含弃奖)21.45亿元，这些公益金被广泛用于扶老、助残、救孤、济困、社会保障等社会公益事业。代扣代缴中奖彩民个人偶然所得税1.16亿元，为服务地方财政、改善民生基础设施、助力第三次分配作出了新贡献。

接下来，安徽福彩将继续秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，不断提升彩票发行管理水平，为广大购彩者提供更多健康、可靠的玩法，为社会福利事业和社会公益事业筹集更多彩票公益金，为更多的需要帮助的人带去温暖和希望。以更加辉煌的成就，为迈入社会主义现代化建设新阶段贡献更大的力量。

我市彩民喜中快乐8“选九中九”31万余元

11月6日，快乐8第2024297期开奖结果揭晓，位于我市金安区西南集团北大门的第34130064号销售网点，幸运彩民喜中1注选九中九及9注选九中八，总奖金318000元。

11月7日一早，中奖彩民江先生(化姓)来到市福彩中心办理兑奖手续。据了解，江先生是一位资深彩民，购买快乐8彩票已经成为他生活的一部分。他有一个独特的购彩习惯：每期都会自选号码，并且连续守号10期，如果未中奖，他便会更换一组新的号码继续购

买。值得一提的是，中奖的这组选九复式号码，江先生仅守号了4期就迎来了惊喜。在兑奖签署日期时，他感慨万分，回忆起去年的今天，因为某些原因错过了一期彩票，而那期的号码恰恰是中奖号码。他称，这就像是命运的安排，时隔一年，在同一时间赢得大奖，弥补了去年的遗憾。这不仅是对他长期坚持购彩的一种回报，也是对他个人购彩策略的一次肯定。这笔奖金对江先生来说是雪中送炭，他表示将用于生活上的一些紧急支出，帮助自己渡过难关。

在等待兑奖期间，江先生饶有兴趣地翻看起兑奖前台摆放的理性购彩手册，他表示，自己一直都注重购彩的理性与节制，这次中奖更是让他坚定了这一信念。购买彩票只能当作兴趣爱好，理性投注，并且长期坚持才有可能收获惊喜。以后，他将继续购买福利彩票，通过这种方式支持福利事业，同时也为自己保留一份希望和期待。

财政部、民政部进一步规范和加强中央专项彩票公益金支持居家和社区基本养老服务提升行动项目资金管理

为进一步规范和加强中央专项彩票公益金支持居家和社区基本养老服务提升行动项目资金管理，切实提高资金使用效益，财政部、民政部对《中央专项彩票公益金支持居家和社区基本养老服务提升行动项目资金管理办法》进行了修订，财政部官网发布通知，印发修订后的《中央专项彩票公益金支持居家和社区基本养老服务提升行动项目资金管理办法》(以下简称《办法》)，自发布之日起施行。

资金具体用于三方面

《办法》指出，本办法所称项目资金，是指通过中央专项彩票公益金安排的用于支持居家和社区基本养老服务提升行动项目的资金，具体包括支持部分困难失能老年人开展家庭养老床位建设、提供居家养老服务补助资金，以及支持各地发展老年助餐服务的补助资金。

《办法》明确了项目资金使用范围，项目资金具体用于三个方面：(一)建设家庭养老床位。支持部分困难失能老

人的经济困难失能和部分失能老年人建设家庭养老床位，对其经常活动的居家场所进行适老化改造。(二)提供居家养老服务。支持部分困难失能老年人提供助洁、助行、助浴、助医、康复、巡访关爱等上门服务。(三)开展老年助餐服务。支持各地老年助餐机构根据需要购置或更新助餐设施设备。

在资金分配上有倾斜

在项目资金分配和使用管理方面，《办法》规定，民政部对省级民政部门报送的区域绩效目标的合理性、匹配性、可行性及基础数据的准确性进行审核。对于审核中发现的问题，应当督促地方民政部门进行调整或修改完善后重新报送。根据审核结果，民政部研究提出项目资金分配和区域绩效目标建议后报送财政部。财政部对民政部报送的资金分配和区域绩效目标建议进行审核，并提出资金分配方案。在全国人民代表大会批准预算后规定时间内下达项目资金和区域

绩效目标。

根据规定，用于部分地区建设家庭养老床位和提供居家养老服务项目的资金采用因素法分配，参考相关地区需求和财力两方面因素，重点向养老服务需求大、财力困难的地区倾斜；用于支持各地开展老年助餐服务的资金采用因素法分配，主要参考各地老年助餐服务需求、城乡差异、地方财力等因素，并适当向低收入老年人口多、农村地区助餐需求大的省份倾斜。

根据规定，各级财政、民政部门应按照规定，加强对项目资金的使用管理，每年向社会公告上一年度项目总体和具体项目的资金规模、支出内容、执行情况、项目支出绩效目标以及完成情况等等。彩票公益金资助的基本建设设施设备或者社会公益活动等，应当以显著方式标明“彩票公益金资助—中国福利彩票和中国体育彩票”标识。各级民政部门应进一步加大项目资金使用和资助项目宣传，积极传播彩票公益属性和社会责任，更好展现彩票公益金在促进社会公益事

业发展中的重要作用，不断提升彩票公信力和影响力。

加强绩效管理并接受监督

在绩效管理和监督检查方面，《办法》要求，各级民政、财政部门应当按照预算绩效管理有关要求，加强补助资金全过程预算绩效管理，科学设定绩效目标，组织开展绩效运行监控和绩效评价，加强评价结果应用。财政部根据需要适时组织开展重点绩效评价，并将评价结果作为安排预算、完善政策和改进管理的重要依据。

《办法》规定，各级财政、民政部门应当加强内控风险管理，建立健全资金监管机制，切实加强对项目资金的预算执行调度和监管，任何单位和个人不得虚报冒领、挤占挪用。财政部各地监管局按照工作职责和财政部要求，对补助地方资金的使用管理情况实施监督。各级财政、民政部门及其工作人员在项目资金的分配审核、使用管理工作中，存在违反本办法规定的行为，以及其他滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊等违法违规行为的，应当依法追究相应责任。

《办法》明确，民政部应于每年3月底前向财政部报送上一年度项目资金使用情况。具体内容应包括：组织实施情况、资金使用和结余情况、社会效益和经济效益、绩效评价情况等。

福彩风景线

皖西日报 福彩中心 联合主办